
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

涨停是不是四舍五入_股票涨停线不是10%（st是5%）吗？
为什么经常能看到10.3%或者5.5%涨停的呢？-股识吧

一、为什么股票涨停了有些是百分之十点零三？有些是百分之九
点九九？什么意思？

第一天上市无涨停限制，另外涨幅按四舍五入计算。

二、今天的股价涨停，明天继续涨停，开盘价是今天的股价加上
今天股价的十分之一，小数点后三位是四舍五入吗

是的，涨停板的计算就是以昨天的收盘价的10%来计算的，采取四舍五入的方法，
但开盘不一定就能涨停。

三、涨停价计算需要四舍五入吗

需要的 都是保留小数点后面两位数，比如说今天收盘价是13.45元 明天涨停开盘。
开盘价就是13.45乘以1.1=14.795. 然后四舍五入就是14.80元

四、关于涨停，涨幅具体数字的范围是？

以目前所确定的涨跌幅均为10%计，计算公式为： 涨限价=1.1×上-
交易日收市价；
跌限价=0.9×上-交易日收市价。
需要注意的是，计算结果要四舍五入。
例：万家乐前一日的收盘价为4.35 4.35*1.1=4.785四舍五入后为4.79则涨幅为10.11%
安凯客车前一日的收盘价为4.24 4.24*1.1=4.664四舍五入后为4.66则涨幅为9.91%
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五、股票涨停线不是10%（st是5%）吗？为什么经常能看到10.3%
或者5.5%涨停的呢？

这是四舍五入的结果. 比如某股票昨天收盘价为5.05元，那他的10%涨停价就应该为
5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换算过来，实际涨停板就为(5.56-5.05)
÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价为5.43元，那他的10%就应该为5.43x1
.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x100%=9.94%.
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